

新时代·新摇篮·新力量·新征程

民营经济高质量发展一线观察·吉林优品

“光影绽放中国行·跟着电影游吉林”活动在长启动

本报8月24日讯(记者郭悦 实习生王博潇)今天,在第二十届中国长春电影节举办期间,“光影绽放中国行·跟着电影游吉林”启动仪式在长春历史文化博物馆广场举行。

致敬中国电影120年和长影80年的辉煌历程,讲述他们与吉林省的不解之缘,倾情推介吉林省经典电影旅游线路。刘之冰分享道:“1981年那个极为寒冷的冬天,在新中国电影摇篮的温暖怀抱中,我与20位怀揣电影梦想的年轻人被拥入怀中。

新时代的吉林故事。“电影是旅游的预告片,旅游是电影的沉浸式体验。”吉林省文化和旅游厅相关负责人表示,“跟着电影去旅游”已成为文旅新风尚。

主创团队上台推介作品。微电影主演闫东演唱的《唐僧谣》吉林文旅版,将活动氛围推向高潮。据了解,电影频道在中宣部电影局的指导下,推出“光影绽放中国行全国电影周”活动。

田华为长影旧址博物馆“田华——电影艺术人生”展览揭幕

本报讯(记者马璐 裴雨虹 实习生王博潇)“几十年来,我没有忘记长影对我的培养,长影是我的家。今天,我回到家里来看亲人。”8月23日上午,“人民艺术家”国家荣誉称号获得者、电影表演艺术家田华,时隔7年再次回到“电影事业的第一个家”——长影,为长影旧址博物馆“田华——电影艺术人生”展览揭幕。

田华是新中国培养的第一代电影演员。1940年,年仅12岁的田华参军成为一名文艺女兵。从1940年到1949年,田华从农村女孩成长为文艺战士,完成了人生的第一次蜕变。

的女儿》是田华在长影拍摄的第三部戏,也是她艺术创作中的一个里程碑式作品。以影片剧照为背景,田华坚定地举起右手,手指握拳,再现了片中李玉梅与小组成员们举手表决的经典场景。

金德顺: 重温长影往事,寄语光影新程

铭记历史 开创未来 ——走进吉林省近现代史展览

本报讯(记者马璐)日前,长影著名编剧、导演金德顺走进吉林省近现代史展,在“新中国电影事业的摇篮”展区驻足良久。

电影事业的起航历程讲得充分而生动。”他望着展板上熟悉的影像,语气里满是振奋与感动,“这不仅是对长影和长春的宣传,更是向全国乃至全世界人民展示新中国电

影的艰辛起航和辉煌历程的重要窗口。”踱步于展区,金德顺的思绪飘回与长影相伴的数十载光阴。1970年,他正式踏入长影大门。从《保密局的枪声》这部家喻户晓的经典到《不该发生的故事》《道是无情却有情》《情暖人间》等50多部影视作品,无论是编剧还是执导,他始终以深邃的洞察力捕捉时代脉搏,用敏锐的艺术感知勾勒人间百态,这些作品也让他赢得了业界的诸多赞誉。

智能化养殖打造绿色健康食品

辽牧甄选农业科技(吉林省)有限公司,是一家集蛋鸡智能化养殖、林下有机养殖、食品深加工、饲料销售、蛋品贸易于一体的农业科技型企业,通过创新和质量管理,一枚枚高品质鸡蛋正展示其企业发展的巨大潜力。

智慧农业理念,绿色健康。辽牧甄选由2003年创办的辽牧农场演变而来,以“实践智慧农业,有机绿色健康”为发展理念,依托梨树县百万只蛋鸡重点产业项目及四平玉米资源,不断拓展优势产业,其喂养的饲料原料,源自梨树县百万亩绿色食品标准化产地的优质玉米。

智能技术养殖,引领潮流。为了迎合高端禽蛋市场需求,辽牧甄选规模不断发展壮大。2020年,投资7000万元建成辽牧蛋品无抗养殖基地,拥有鸡舍9栋,饲养育成鸡、产蛋鸡100余万只。

质量层层把控,品质至上。从食品选材到加工,辽牧甄选层层严格把控。在原料选择上,坚持使用优质无抗蛋源,采用分选设备对原料精细分选。

十米车厢是他诚信服务的舞台

——记2025年第一季度“吉林好人”李金峰

本报记者 吴茗

在通化,5路公交车驾驶员李金峰的名字被许多乘客深深记在心里。1985年出生的他,手握方向盘15年,安全行驶150余万公里零事故、零投诉,累计拾金不昧30余次,归还现金7万余元,收到表扬信和电话60余件。

2024年2月1日晚,李金峰结束一天的运营后,像往常一样检查车厢,发现后排座位上有一个灰色手提包,便立即将包上交调度室。经清点,包内装有2万元现金、购房合同、身份证、银行卡及一沓票据。

李金峰的热心不仅体现在拾金不昧上,更融入日常服务的点点滴滴。每当遇到老幼病残孕等特殊乘客,他总是主动搀扶,帮忙提拿物品。3年前,他拉乘一位视力不便的老人,途中得知老人担心上楼困难,到达目的地后,收车下班的他没有直接回家,而是将老人扶上楼,老人很受教育,连连称赞。

15年来,李金峰总结出“诚信服务六要”工作法:用语要文明、照顾要主动、方法要得当、服务要热情、失礼要道歉、有理要和气。

李金峰曾获评“最美吉林交通人”,获得“吉林省五一劳动奖章”及“吉林省特等劳动模范”“全国劳动模范”称号,近日被评为2025年第一季度“吉林好人”。

李金峰曾获评“最美吉林交通人”,获得“吉林省五一劳动奖章”及“吉林省特等劳动模范”“全国劳动模范”称号,近日被评为2025年第一季度“吉林好人”。

吉林好人 引领风尚 培育和践行社会主义核心价值观



8月24日,中国·查干湖首届垂钓大赛在吉林查干湖国家5A级旅游景区拉开帷幕。来自全国的160名垂钓爱好者齐聚圣湖,以竿会友。据统计,2025年上半年,前郭县通过举办大型体育赛事共接待游客214.39万人次,实现旅游收入18.87亿元。本报记者 王学雷 摄